Сибирская научная сельскохозяйственная библиотека

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ



27 апреля — 3 мая 2015 г.

п. Краснообск

"Информационный бюллетень" экономит Ваше время и держит Вас в курсе событий

Уважаемый читатель!

В еженедельном "Информационном бюллетене" СибНСХБ Вы найдёте:

- информацию о книгах, диссертациях, авторефератах диссертаций, отчетах, продолжающихся изданиях, нормативно-технических документах, как на русском, так и на иностранных языках, поступивших в библиотеку за последнюю неделю;
- краткий обзор законодательных документов;
- сведения об информационных мероприятиях, проводимых Библиотекой, объявления, рекламу;
- режим работы Библиотеки и телефоны её подразделений.

В разделе "Новые поступления" материал расположен в систематическом порядке, внутри подразделов – в алфавите авторов и заглавий.

Раздел "Текущее законодательство" формируется из еженедельно пополняемой законодательной базы данных "Консультант Плюс". В него отбираются документы, относящиеся к сельскому хозяйству, пищевой промышленности, науке, и, выборочно, документы другой тематики.

Каждое библиографическое описание, помещенное в первый раздел "Информационного бюллетеня", снабжено шифром, по которому Вы можете запросить издание из фондов Библиотеки, заполнив бланк-требование в установленном порядке. С текстами всех законодательных документов можно ознакомиться в читальном зале справочной литературы.

Приглашаем Вас в Библиотеку!

К Вашим услугам:

- 🗅 зал каталогов (дежурный библиограф), 🕿 348-36-89
- читальный зал периодики (к. 210), **2** 348-63-39
- □ читальный зал справочной литературы (к. 209), 2348-36-89
- индивидуальный абонемент (к. 110), \$\mathbb{\alpha}\$348-56-72
- межбиблиотечный абонемент (к. 210), 2348-63-39
- □ виртуальный читальный зал с доступом к полным текстам диссертаций РГБ (к. 209), 2348-36-89
- прием платных заказов на копирование документов из фондов библиотеки производится через все подразделения, обслуживающие читателей (к.110, 209, 210).

По вопросам подписки на "Информационный бюллетень" обращайтесь по тел.: 348-58-09. Телефон для справок: 348-36-89.

Библиотека работает:

Ежедневно с 11^{00} до 18^{00} .

Суббота, воскресенье – выходные дни.

Первый четверг каждого месяца – технический день.

СОДЕРЖАНИЕ

НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ2
Сельское хозяйство2
Общие вопросы сельского хозяйства2
Почвоведение2
Сельскохозяйственная мелиорация2
Растениеводство2
Защита растений 3
Животноводство 3
Ветеринария4
Механизация и электрификация сельского хозяйства4
Экономика сельского хозяйства4
Рыбное хозяйство5
Пищевая промышленность5
Биологические науки6
Технические и прикладные науки. Отрасли хозяйства (Энергетика.
Электроника. Автоматика. Связь. Машиностроение. Металлургия.
Биотехнология. Химические технологии. Легкая, лесная и
деревообрабатывающая промышленность. Строительство. Транспорт)6
Общественные науки6
ТЕКУШЕЕ ЗАКОНОЛАТЕЛЬСТВО: КРАТКИЙ ОБЗОР 7

НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ

Сельское хозяйство

Общие вопросы сельского хозяйства

- **1. Сельское** хозяйство –проблемы и перспективы : сборник научных трудов/ М-во сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Гродн. гос. аграр. ун-т. –Гродно : ГГАУ, 2003 –
- Т. 24: Агрономия/ под ред. чл.-кор. НАН Беларуси В. К. Пестиса, [редкол.: В. К. Пестис (отв. ред.) и др.]. -2014. -311 с.: ил. -Библиогр. в конце ст. (Шифр P1271/24)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **2. Сельское** хозяйство –проблемы и перспективы : сборник научных трудов/ М-во сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Гродн. гос. аграр. ун-т. –Гродно : ГГАУ, 2003 –
- Т. 25: Ветеринария/ под ред. чл.-кор. НАН Беларуси В. К. Пестиса, [редкол. В. К. Пестис (отв. ред.) и др.]. -2014. -145 с.: ил. -Библиогр. в конце ст. (Шифр P1271/25)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **3.** Сельское хозяйство –проблемы и перспективы : сборник научных трудов/ М-во сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Гродн. гос. аграр. ун-т. –Гродно : ГГАУ, 2003 –
- Т. 26: Зоотехния/ под ред. чл.-кор. НАН Беларуси В. К. Пестиса, [редкол. В. К. Пестис (отв. ред.) и др.]. -2014. -222 с.: ил. -Библиогр. в конце ст. (Шифр P1271/26)

Экземпляры: всего: 1 -KX(1)

- **4. Сельское** хозяйство –проблемы и перспективы : сборник научных трудов/ М-во сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Гродн. гос. аграр. ун-т. –Гродно : ГГАУ, 2003 –
- Т. 27: Экономика (вопросы аграрной экономики)/ под ред. чл.-кор. НАН Беларуси В. К. Пестиса, [редкол. В. К. Пестис (отв. ред.) и др.]. -2014. -307 с.: ил. -Библиогр. в конце ст. (Шифр P1271/27) Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Почвоведение

5. Моторин А. С. Влияние глубины залегания грунтовых вод на водно-физические свойства торфяных почв Северного Зауралья / А. С. Моторин; Гос. аграр. ун-т Сев. Зауралья // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 1. –с.5–11: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 11 (7 назв.)

Сельскохозяйственная мелиорация

6. Ломова Т. Г. Фитомелиоративное окультуривание солонцов Барабы и его влияние на биологическую активность почвы/ Т. Г. Ломова, Л. Н. Коробова; Сиб. науч.-исслед. ин-т кормов, Новосиб. гос. аграр. ун-т // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 1. –с.12–18: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 18 (7 назв.)

Растениеводство

- **7. Аверьясова Ю. С.** Перспективы создания скороспелых сортов овса голозерного типа в зоне Северного Зауралья/ Ю. С. Аверьясова, М. Н. Фомина; Науч.-исслед. ин-т сел. хоз-ва Сев. Зауралья // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 1. –с.44–48: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 48 (14 назв.)
- **8.** Аниськов Н. И. Создание среднеспелого сорта голозерного ярового ячменя Майский/ Н. И. Аниськов, П. В. Поползухин, И. В. Сафонова; Всерос. науч.-исслед. ин-т растениеводства им. Н. И. Вавилова, Сиб. науч.-исслед. ин-т сел. хоз-ва // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. Краснообск, Новосиб. обл., 2015. —№ 1. —с.38—43: ил. —Рез. на рус. и англ. яз. —Библиогр.: с. 43 (15 назв.)
- **9. Волошин В. А.** Предварительные итоги изучения эспарцета песчаного в Пермском крае/ В. А. Волошин; Перм. науч.-исслед. ин-т сел. хоз-ва // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 1. –с.49–55: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 54 (19 назв.)
- **10. Кашеваров Н. И.** К 45-летию Сибирского научно-исследовательского института кормов/ Н. И. Кашеваров, В. П. Данилов; Сиб. науч.-исслед. ин-т кормов // Сибирский вестник сельскохозяй-

ственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 1. –с.112–119. –Рез. на рус. и англ. яз. – Библиогр.: с. 118–119 (15 назв.)

- **11. Полонский В. И.** Метод оценки пленчатости зерна генотипов овса/ В. И. Полонский, А. В. Сумина; Краснояр. гос. аграр. ун-т, Хакас. гос. ун-т им. Н. Ф. Катанова // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 1. –с.19–25: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 24 (15 назв.)
- **12. Полухин Н. И.** Преимущества использования улучшающего отбора при производстве оригинальных семян картофеля/ Н. И. Полухин, Г. Х. Мызгина; Сиб. науч.-исслед. ин-т растениеводства и селекции // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. № 1. –с.25–31: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 30–31 (17 назв.)
- **13. Трофимова Т. Ф.** Влияние бактериальных препаратов и стимуляторов роста на продуктивность сои в условиях Кузнецкой лесостепи : автореферат дис... канд. с.-х. наук : специальность 06.01.01/ Т. Ф. Трофимова; [Новосиб. гос. аграр. ун-т]. –Новосибирск, 2012. –17 с.: ил.; 21 см. Библиогр.: с. 16–17 (11 назв.). (Шифр A2015–41)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

14. Цыганова Г. П. Протеиновая питательность и минеральный состав степного травостоя в Забайкальском крае/ Г. П. Цыганова // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 1. –с.32–38: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 37 (12 назв.)

Защита растений

15. Защита растений : сборник научных трудов/ Науч.-практ. центр НАН Беларуси по земледелию, Ин-т защиты растений. –[Несвиж [Мин. обл.], 1976 –

Вып. 38/ [редкол.: Л. И. Трепашко (гл. ред.) и др.]. -2014. -300 с.: ил. -Библиогр. в конце ст. -Авт. указ.: с. 297-298. (Шифр P888/38)

Экземпляры: всего: $\bar{1}$ -KX(1)

16. Рябова А. А. Экологические аспекты паразитизма Septoria ribis на сортах смородины черной в северной лесостепи Приобья : автореферат дис... канд. биол. наук : специальность 03.02.08/ А. А. Рябова; [Новосиб. гос. аграр. ун-т], Б.м., 2015. –19 с.: ил.; 21 см. –Библиогр.: с. 18–19 (14 назв.). (Шифр A2015–40)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

17. Тепляков Б. И. Агроэкологические аспекты защиты яровой пшеницы от болезней на черноземах лесостепи Западной Сибири: дис... д-ра с.-х. наук: специальность 03.00.16, 06.01.11/ Б. И. Тепляков; Рос. акад. с.-х. наук, Сиб. отд-ние, Сиб. науч.-исслед. ин-т земледелия и химизации сел. хоз-ва, [Новосиб. гос. аграр. ун-т]. –Новосибирск, 2006. –275 с.: ил.; 30 см +Прил.: с. 271–275. – Библиогр.: с. 218–270 (541 назв.). (Шифр И1744)

Экземпляры: всего: 1 -Ч3(1)

Животноводство

18. Мясная продуктивность крупного рогатого скота и технология производства говядины : учебно-методическое пособие/ Новосиб. гос. аграр. ун-т, Рос. акад. с.-х. наук. Сиб. регион. отд-ние, Сиб. науч.-исслед. ин-т животноводства; [авт.-сост.: М. Ф. Кобцев и др.; под общ. ред. М. Ф. Кобцева]. –Новосибирск: [Золотой колос], 2014. –87 с.: ил.; 21 см +Прил.: с. 75–86. –Библиогр.: с. 72–74 (22 назв.). (Шифр Г2015–322)

Экземпляры: всего: 2 -КХ(1), АБ(1)

- **19.** Научно-практический центр НАН Беларуси по животноводству (Жодино, Мин. обл.). Сборник научных трудов / Науч.-практ. центр НАН Беларуси по животноводству, Нац. акад. наук Беларуси. –Жодино [Мин. обл.] : Научно-практический центр НАН Беларуси по животноводству, 1965 –
- Т. 49: Зоотехническая наука Беларуси, ч. 2: Технология кормов и кормления, продуктивность, технология производства, зоогигиена, содержание/ [редкол.: И. П. Шейко (гл. ред.) и др.]. -2014. 349350 с.: ил. -Библиогр. в конце ст. (Шифр C58/49/2)

Экземпляры: всего: 1 -KX(1)

- **20.** Научно-практический центр НАН Беларуси по животноводству (Жодино, Мин. обл.). Сборник научных трудов / Науч.-практ. центр НАН Беларуси по животноводству, Нац. акад. наук Беларуси. –Жодино [Мин. обл.] : [Науч.-практ. центр НАН Беларуси по животноводству], 1965 –
- Т. 49: Зоотехническая наука Беларуси, ч. 1 : Генетика, разведение, селекция, биотехнология размножения и воспроизводство/ [редкол.: И. П. Шейко (гл. ред.) и др.]. -2014. -246 с.: ил. -Библиогр. в конце ст. (Шифр C58/49/1)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

21. Орлов Д. А. Влияние технологических факторов на благополучие свиней : автореферат дис... канд. с.-х. наук : специальность 06.02.10/ Д. А. Орлов; [Новосиб. гос. аграр. ун-т]. – Новосибирск, 2014. –20 с.: ил.; 21 см. –Библиогр.: с. 20 (5 назв.). (Шифр A2015–42)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **22. Хамируев Т. Н.** Поведение как показатель адаптации гибридного молодняка крупного рогатого скота к условиям выращивания/ Т. Н. Хамируев; Науч.-исслед. ин-т ветеринарии Вост. Сибири // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 1. –с.62–67: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 67 (17 назв.)
- **23. Цыренова В. В.** Корреляция основных продуктивных признаков овец забайкальской породы/ В. В. Цыренова; Иркут. гос. с.-х. акад., Забайк. аграр. ин-т // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 1. –с.56–62: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. Библиогр.: с. 61–62 (12 назв.)

Ветеринария

24. Зоогигиена. Вода: водоисточники, водоснабжение и основные методы санитарногигиенических исследований: учебно-методическое пособие/ Новосиб. гос. аграр. ун-т, Биол. технол. фак.; сост. А. А. Пермяков [и др.]. –Новосибирск: [Золотой колос], 2014. –87 с.: ил.; 21 см +Прил.: с. 81–85. –Библиогр.: с. 79–80. (Шифр Γ 2015–330)

Экземпляры: всего: 2 -КХ(1), АБ(1)

- **25.** Луницын В. Г. Схемы профилактики и терапии инфекционных и инвазионных болезней пантовых оленей/ В. Г. Луницын; Всерос. науч.-исслед. ин-т пантового оленеводства // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 1. –с.75–81. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 80 (16 назв.)
- **26. Перемешивание** кормовых масс в кишечнике лабораторных мышей под воздействием препаратов, модулирующих моторику кишечника/ В. Н. Афонюшкин, М. Л. Филипенко, В. Ю. Коптев [и др.]; Ин-т эксперим. ветеринарии Сибири и Дальнего Востока, Ин-т хим. биологии и фундамент. медицины, Новосиб. гос. аграр. ун-т // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. Краснообск, Новосиб. обл., 2015. —№ 1. –с.81—89: ил. —Рез. на рус. и англ. яз. —Библиогр.: с. 88 (9 назв.)
- **27.** Сравнительный анализ применения ИФА и РИД при диагностике лейкоза крупного рогатого скота/ Н. Г. Двоеглазов, В. В. Храмцов, Т. А. Агаркова, Н. А. Осипова; Ин-т эксперим. ветеринарии Сибири и Дальнего Востока // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 1. –с.89–93: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 92–93 (10 назв.)

Механизация и электрификация сельского хозяйства

- **28.** Милаев П. П. Методические подходы к выбору эффективных вариантов при инженерном проектировании агротехнологий/ П. П. Милаев, Н. Н. Назаров; Сиб. науч.-исслед. ин-т механизации и электрификации сел. хоз-ва // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 1. –с.94–101: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 100 (9 назв.)
- **29.** Электрический привод и электрооборудование в АПК/ Новосиб. гос. аграр. ун-т, Инженер. ин-т. –Новосибирск : [Золотой колос], 2014 –
- Ч. 2: Регулирование двигателя постоянного тока : учебное пособие/ [сост.: А. Ю. Кузнецов, П. В. Зонов]. -2014. -67 с.: ил. -Библиогр.: с. 65 (7 назв.). (Шифр Γ 2015-320/2)

Экземпляры: всего: 2 -KX(1), AБ(1)

30. Яковлев Н. С. Определение коэффициента восстановления скорости семян при ударе о рассекатель сошника/ Н. С. Яковлев; Сиб. науч.-исслед. ин-т механизации и электрификации сел. хоз-ва // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 1. – с.101–105: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 104–105 (назв.)

Экономика сельского хозяйства

31. Лозинский С. Р. Управление инновационным процессом в АПК региона : монография/ С. Р. Лозинский; Новосиб. гос. аграр. ун-т, Ин-т доп. проф. образования. –Новосибирск: [Золотой колос], 2014. –165 с.: ил.; 21 см +Прил.: 158–164. –Библиогр.: с. 139–157 (185 назв.). (Шифр Г2015–328) Экземпляры: всего: 2 -КХ(1), АБ(1)

Рыбное хозяйство

32. Законнова Л. И. Селекция тепловодного карпа в Западной Сибири: региональный аспект : дис... д-ра биол. наук : специальность 06.04.01/ Л. И. Законнова; Федер. агентство по рыболовству, Гос. науч.-произв. центр рыб. хоз-ва, Новосиб. фил., Зап.-Сиб. науч.-исслед. ин-т вод. биоресурсов и аквакультуры, [Новосиб. гос. аграр. ун-т]. –Новосибирск, 2012. –285 с.: ил.; 30 см +Прил.: 244–285. –Библиогр.: с. 213–243 (259 назв.). (Шифр И1746)

Экземпляры: всего: 1 -Ч3(1)

33. Рыбохозяйственная мелиорация поймы Средней Оби: проблемы и перспективы/ А. А. Ростовцев, Р. М. Хакимов, Е. А. Интересова, И. Б. Бабкина; Гос. науч.-произв. центр рыб. хоз-ва. Новосиб. фил. // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. – № 1. –с.68–74: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 73–74 (14 назв.)

Пищевая промышленность

- **34. Алиев Ш. Г.** Исследование сжимания овощной мезги/ Ш. Г. Алиев; Азерб. технол. ун-т // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 1. c.106–111: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: c.111 (10 назв.)
- **35. Инновационные** технологии в пищевой промышленности : материалы X Международной научно-практической конференции (Минск, 5–6 октября 2011 г.) : в 2 ч./ Нац. акад. наук Беларуси, Науч.-практ. центр НАН Беларуси по продовольствию; [под общ. ред. 3. В. Ловкиса, редкол.: В. Г. Гусаков и др.]. –Минск : Научно-практический центр НАН Беларуси по продовольствию, 2011 –

Ч. 1. -2011. -319 с.: ил. (Шифр Г2015-334/1)

Экземпляры: всего: 1 -KX(1)

36. Инновационные технологии в пищевой промышленности : материалы X Международной научно-практической конференции (Минск, 5–6 октября 2011 г.) : в 2 ч./ Нац. акад. наук Беларуси, Науч.-практ. центр НАН Беларуси по продовольствию; [под общ. ред. 3. В. Ловкиса, редкол.: В. Г. Гусаков и др.]. –Минск : Научно-практический центр НАН Беларуси по продовольствию, 2011 –2011 Ч. 2. -2011. -310 с.: ил. -Библиогр. в конце ст. (Шифр Г2015-334/2)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

37. Новые технологии в пищевой промышленности/ [З. В. Ловкис, Н. Н. Петюшев, Л. М. Павловская и др.; под общ. ред. З. В. Ловкиса]; Нац. акад. наук Беларуси, Науч.-практ. центр НАН Беларуси по продовольствию. –Минск, 2011. –141 с.: ил.; 21 см. –Библиогр.: с. 139–141. (Шифр Г2015–336)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **38. Общая** санитарная микробиология : учебное пособие/ Новосиб. гос. аграр. ун-т, Биол.-технол. фак.; [сост. Л. А. Литвина]. –Новосибирск : [Изд-во НГАУ], 2014
 - Ч. 1. -2014. -110 с.: ил. +Прил.: с. 107-108. -Библиогр.: с. 105-106 (16 назв.). (Шифр Г2015-326/1) Экземпляры: всего: 2 -КХ(1), АБ(1)
- **39. Правила** маркировки молочной продукции в соответствии с требованиями технических регламентов Таможенного союза: методические указания/ Нац. акад. наук Беларуси, Науч.-практ. центр НАН Беларуси по продовольствию, Ин-т мясо-молоч. пром-сти; [сост.: И. А. Макеева и др.]. Минск: [Институт мясо-молочной промышленности], 2014. –102 с.: ил.; 29 см +Прил.: с. 92–100. Библиогр.: с. 101–102 (19 назв.). (Шифр E2015–48)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

40. Серегин С. А. Биологически активные добавки в производстве продуктов из животного сырья : учебное пособие для студентов вузов/ С. А. Серегин; М-во образования и науки Рос. Федерации, Кемер. технол. ин-т пищевой пром-сти. –Кемерово: [КемТИПП], 2014. –103 с.: ил.; 20 см +Прил.: с. 80–102. –(Высшее профессиональное образование). –Библиогр.: с. 78–79 (12 назв.). (Шифр Г2015–249)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

41. Смирнова И. А. Технология молока и молочных продуктов. Сыроделие : учебное пособие для студентов, обучающихся по направлению подготовки 260200.62 "Продукты питания животного происхождения" (профиль "Технология молока и молочных продуктов") / И. А. Смирнова; М-во образования и науки Рос. Федерации, Кемер. технол. ин-т пищевой пром-сти. –Кемерово: [КемТИПП], 2014. –132 с.: ил.; 20 см +Прил.: с. 129–132. –(Высшее профессиональное образование). –Библиогр.: с. 127–128 (18 назв.). (Шифр Г2015–245)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Биологические науки

42. Вдовина О. Н. Зообентос озер юга Обь-Иртышского междуречья: факторы формирования и использование для оценки экологического состояния: дис... канд. биол. наук: специальность 03.02.08/ О. Н. Вдовина; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т вод. и экол. проблем, [Новосиб. гос. аграр. ун-т]. –Барнаул, 2013. –192 с.: ил.; 30 см +Прил.: с. 184–192. –Библиогр.: с. 157–182 (253 назв.). (Шифр И1745)

Экземпляры: всего: 1 -43(1)

43. Ким Г. В. Фитоэпилитон водотоков и водоемов горной и предгорной частей бассейна Верхней Оби: дис... канд. биол. наук: специальность 03.02.10/ Г. В. Ким; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т вод. и экол. проблем. –Новосибирск, 2015. –205 с.: ил.; 30 см +Прил.: с. 169–205. –Библиогр.: с. 141–168 (256 назв.). (Шифр И1743)

Экземпляры: всего: 1 -ЧЗ(1)

Технические и прикладные науки. Отрасли хозяйства

44. Архипова Л. М. Основы теории кондиционирования воздуха: учебное пособие для студентов, обучающихся по направлению подготовки бакалавров 141200.62 "Холодильная, криогенная техника и системы жизнеобеспечения"/ Л. М. Архипова, В. А. Ермолаев, А. Н. Расщепкин; М-во образования и науки Рос. Федерации, Кемер. технол. ин-т пищевой пром-сти. –2-е изд., испр. и доп. –Кемерово: [КемТИПП], 2014. –129 с.: ил.; 20 см. –(Высшее профессиональное образование). – Библиогр.: с. 126–127 (16 назв.). (Шифр Г2015–246)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

45. Зубарева В. А. Средства безопасности труда: учебное пособие для студентов вузов/ В. А. Зубарева; М-во образования и науки Рос. Федерации, Кемер. технол. ин-т пищевой пром-сти. – Кемерово: [КемТИПП], 2014. –97 с.: ил.; 20 см. –(Высшее профессиональное образование). – Библиогр.: с. 96–97 (22 назв.). (Шифр Г2015–239)

Экземпляры: всего: 1 -АБ(1)

Общественные науки

46. Суждение как форма логического мышления : учебно-методическое пособие/ Новосиб. гос. аграр. ун-т, Юрид. фак.; [сост. С. И. Черных]. –Новосибирск: [Золотой колос], 2014. –31 с.; 21 см +Прил.: с. 26–30. –Библиогр.: с. 24–25. (Шифр Г2015–324)

Экземпляры: всего: 2 -АБ(2)

47. Философы Нового времени: жизнь и идеи : учебное пособие/ Новосиб. гос. аграр. ун-т, Юрид. фак.; [сост.: А. В. Колесникова и др.]. –Новосибирск: [Изд-во НГАУ], 2013. –389 с.; 21 см. – (Студенческая философская библиотека). –(Философия в лицах). –Имен. слов.: с. 355–364. – Библиогр.: с. 382–384 (44 назв.). –Терминол. слов.: с. 365–381. (Шифр Г2015–318)

Экземпляры: всего: 2 -АБ(2)

48. Эрлих В. А. Развитие исторической науки и образования в Сибири и на Дальнем Востоке в конце XVI –начале XX веков. Очерк истории : учебное пособие/ В. А. Эрлих; Новосиб. гос. аграр. ун-т, Юрид. фак. –Новосибирск: [Золотой колос], 2014. –215 с.; 21 см. –Библиогр.: с. 184–213. (Шифр Г2015–332)

Экземпляры: всего: 2 -АБ(2)

ТЕКУЩЕЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО: КРАТКИЙ ОБЗОР

1. Название документа

Приказ Минприроды России от 19.02.2015 N 58

"Об утверждении Порядка формирования и использования страховых фондов семян лесных растений"

(Зарегистрировано в Минюсте России 21.04.2015 N 36970)

Источник публикации

Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 24.04.2015

2. Название документа

Постановление Правительства РФ от 25.04.2015 N 394

"О внесении изменений в устав федерального государственного бюджетного учреждения "Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере"

Источник публикации

Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 29.04.2015, "Собрание законодательства РФ", 04.05.2015, N 18, ст. 2713

3. Название документа

Приказ Росстата от 30.03.2015 N 140

"Об утверждении форм документов федерального статистического наблюдения "Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года" и указаний по их заполнению"

Источник публикации

Документ опубликован не был

4. Название документа

<Письмо> Минсельхоза России от 13.04.2015 N 10/277

<О необходимости подготовки сведений о проектах, планируемых к реализации>

Источник публикации

Документ опубликован не был

5. Название документа

<Письмо> Минобрнауки России от 13.04.2015 N 13-1621

"О формировании Перечня рецензируемых научных изданий"

Источник публикации

Документ опубликован не был

6. Название документа

<Письмо> Россельхознадзора от 04.03.2015 N ФС-НВ-7/3316

<О выявлении лекарственного средства для ветеринарного применения "Вакцина против бруцеллеза овец и коз и инфекционного эпидидимита баранов из штамма Brucella melitensis REV-1 живая сухая" (серия 2, дата выпуска 03.2014) производства ООО "Агровет">

Источник публикации

Документ опубликован не был

7. Название документа

Приказ ФАНО России от 12.05.2014 N 63

(ред. от 31.12.2014)

"Об организации и проведении проверок деятельности территориальных органов и организаций, подведомственных Федеральному агентству научных организаций"

Источник публикации

В данном виде документ опубликован не был.

Первоначальный текст документа также опубликован не был.

8. Название документа

Приказ Минсельхоза России от 16.04.2015 N 150

"О внесении изменений в Приказ Минсельхоза России от 15 марта 2013 г. N 136"

Источник публикации

Документ опубликован не был

9. Название документа

Распоряжение Губернатора Новосибирской области от 22.04.2015 N 84-р

"Об установлении ограничительных мероприятий (карантина) на территории села Новороссийское Новороссийского сельсовета Здвинского района Новосибирской области"

Источник публикации

Официальный сайт Правительства Новосибирской области http://www.nso.ru, 23.04.2015

10. Название документа

Распоряжение Губернатора Новосибирской области от 17.04.2015 N 78-р

"Об установлении ограничительных мероприятий (карантина) на территории села Кожурла Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области"

Источник публикации

Официальный сайт Правительства Новосибирской области http://www.nso.ru, 20.04.2015

11. Название документа

Распоряжение Губернатора Новосибирской области от 17.04.2015 N 77-р

"Об установлении ограничительных мероприятий (карантина) на территории деревни Веселый Кут Медяковского сельсовета Купинского района Новосибирской области"
Источник публикации

Официальный сайт Правительства Новосибирской области http://www.nso.ru, 20.04.2015

12. Название документа

Распоряжение Губернатора Новосибирской области от 17.04.2015 N 76-р

"Об установлении ограничительных мероприятий (карантина) на территории поселка Земировский Троицкого сельсовета Кочковского района Новосибирской области" Источник публикации

Официальный сайт Правительства Новосибирской области http://www.nso.ru, 20.04.2015